Химия – чудесная наука

В этом убедились ученики 2,3 и классов, посетив мероприятие, которое подготовили для них восьмиклассники под руководством их учителя химии Рыжовой Елены Геннадьевны.

«Мне очень понравился урок химии. Там мы увидели волшебные эликсиры, вулкан без спичек, жидкости, которые меняли свой цвет. Мне понравился пенный фонтан. И рассмешил гимн химиков, который спели ребята. Я была в восторге!», - делится своими впечатлениями ученица 2 класса Ауелбек Жансезим.

«А мне больше всего понравилось на уроке химии, когда подожгли воду. Это было так удивительно! А еще ребята-химики окунали нож в жидкость и проводили им по руке, жидкость растекалась по руке и становилась красной. Это было и страшно, и интересно!», - добавляет Козадаев Иван, ученик 2 класса.

Замечательно, что ребята смогли соприкоснуться с этой удивительной наукой в рамках недели предметов естественно-математического цикла.